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Plattform Nutzungsbedingungen 

der MonkeyDent GmbH – im Folgenden MonkeyMed – 

für die Listung als Experte im MonkeyMed Experten-Netzwerk 

Präambel 

MonkeyMed ist ein auf den Medizinbereich spezialisierter Softwareentwickler, der auf einer 
digitalen Service-Plattform ein Portal zur Vermittlung von Dienstleistungen für Praxen und 
Kliniken bereitstellt. Zudem betreibt MonkeyMed die MonkeyMed Cloud mit verschiedenen 
Softwaremodulen und damit verbundene weitere Leistungen zur Nutzung für Praxen und 
Kliniken. Die vorliegende Vereinbarung regelt die Bedingungen für die Nutzung unseres 
Portals (MonkeyMed Experten-Netzwerk) durch Dienstleister im Medizinbereich. 
Dienstleistern im Medizinbereich steht es frei, sich auf unserem Portal zu registrieren und 
ihre Dienstleistungen hiermit listen zu lassen. Die Einträge der Dienstleister werden bei 
entsprechenden Suchanfragen auf dem Portal angezeigt. Dienstleister im Medizinbereich 
sind Organisationen, Unternehmen oder Einzelpersonen, die spezialisierte Dienstleistungen 
für Arztpraxen, Kliniken oder andere medizinischen Einrichtung anbieten. Diese 
Dienstleistungen können eine breite Palette von Aufgaben umfassen, wie beispielsweise IT-
Support, Datenmanagement, medizinische Gerätewartung, medizinische Bildgebung, 
Labordienste, Praxis-Marketing, Abrechnung, Praxismanagement und viele weitere. 

1. Registrierung und Listung

a. Für die Registrierung im Experten-Netzwerk wird eine Registrierungsgebühr
erhoben. Die Höhe der aktuellen Registrierungsgebühr finden Sie auf unserer
Website unter monkeymed.de oder einer ihrer Unterseiten.

b. Sie erklären sich damit einverstanden, genaue, aktuelle und vollständige Angaben
zu Ihrem Profil zu machen.

c. Sie stimmen zu, dass die von Ihnen zur Verfügung gestellten Informationen in
unserer Datenbank gespeichert werden.

2. Verantwortung für Ihre Informationen

a. Sie sind allein verantwortlich für die Richtigkeit und Aktualität der bereitgestellten
Informationen.

b. Sie gewährleisten, dass die von Ihnen bereitgestellten Inhalte keine falschen,
irreführenden, diffamierenden oder rechtswidrigen Aussagen enthalten.

c. Sie verpflichten sich, keinerlei vertrauliche oder geschützte Informationen Dritter
ohne entsprechende Berechtigung zu veröffentlichen.

3. Nutzung Ihrer Informationen

a. Sie erteilen uns die Erlaubnis, die von Ihnen bereitgestellten Informationen auf
dem Portal sowie in unserer MonkeyMed Cloud-Software anzuzeigen und zu teilen,
um Ihre Dienstleistungen zu bewerben.

b. Wir behalten uns das Recht vor, Ihre Informationen zu überprüfen und
gegebenenfalls zu ändern oder zu entfernen, sollten diese gegen diese
Nutzungsbedingungen verstoßen. 
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c. Sie stimmen zu, dass wir Sie bei neuen Funktionen des Portals oder der
MonkeyMed-Cloud per E-Mail informieren dürfen.

4. Datenschutz und Sicherheit

a. Wir verpflichten uns, Ihre persönlichen Informationen gemäß unserer
Datenschutzerklärung (Anlage 2) zu schützen und zu verarbeiten.

b. Sie erklären sich damit einverstanden, dass wir Ihre Informationen gemäß unserer
Datenschutzerklärung (Anlage 2) speichern und verarbeiten dürfen.

5. Änderungen der Nutzungsbedingungen

Wir behalten uns das Recht vor, diese Nutzungsbedingungen jederzeit zu ändern
oder zu aktualisieren. Wir werden Sie über wesentliche Änderungen informieren. Die
fortgesetzte Listung nach solchen Änderungen gilt als Zustimmung zu den
aktualisierten Bedingungen.

6. Beendigung der Listung

a. Sie können die Beendigung der Listung sowie Löschen Ihrer Daten jederzeit per
E-Mail an kontakt@monkeydent.de durch Ihre registrierte E-Mail-Adresse
verlangen.

b. Wir behalten uns das Recht vor, Ihre Registrierung und Listung jederzeit aus
wesentlichen Gründen zu beenden.

7. Haftungsbeschränkung

Sie stimmen zu, dass wir nicht für Verluste oder Schäden haften, die durch die
Nutzung oder Unmöglichkeit der Nutzung des Portals entstehen.

8. Keine mündlichen Nebenabreden

Mündliche Nebenabreden zu diesen Nutzungsbedingungen oder anderen
Regelungen im Zusammenhang mit der Listung als Dienstleister sind nicht
getroffen.

9. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Nutzungsbedingungen ganz oder teilweise
unwirksam oder undurchführbar sein oder werden, bleibt die Wirksamkeit der
übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Anstelle der unwirksamen oder
undurchführbaren Bestimmungen gilt eine Regelung als vereinbart, die dem
wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmungen am
nächsten kommt. Gleiches gilt im Fall von Regelungslücken.

Stand: 02.11.2023 
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Spielregeln für ein faires Miteinander (Anlage 1) 

Um sicherzustellen, dass alle gelisteten Dienstleister auf unserem Portal eine positive und 
professionelle Erfahrung haben, bitten wir Sie, die folgenden Spielregeln für ein faires 
Miteinander zu beachten: 

1. Respektvolles Verhalten

a. Behandeln Sie andere Dienstleister, Arztpraxen und Nutzer des Portals mit
Respekt und Höflichkeit.

b. Vermeiden Sie beleidigende, diskriminierende oder diffamierende Äußerungen.

2. Datenschutz und Vertraulichkeit

a. Nutzen Sie die Daten anderer Dienstleister nicht zu deren Nachteil oder für
unangemessene Zwecke.

b. Respektieren Sie die Privatsphäre anderer und verwenden Sie keine
Informationen, die Sie über das Portal erhalten haben, ohne Zustimmung der
betroffenen Person.

3. Nutzung von Portal und Software

a. Verwenden Sie das Portal nur gemäß den vorgesehenen Funktionen und für
rechtmäßige Zwecke.

b. Vermeiden Sie die Kontaktaufnahme mit anderen Dienstleistern über das Portal
für unaufgeforderte Werbung, Spam oder andere unerwünschte Mitteilungen.

4. Keine unlautere Konkurrenz

a. Handeln Sie fair und ethisch im Wettbewerb mit anderen Dienstleistern.

b. Vermeiden Sie Aktivitäten, die als unfaire Geschäftspraktiken betrachtet werden
könnten.

5. Meldepflicht bei Verstößen

Wenn Sie Kenntnis von Verstößen gegen diese Spielregeln haben, melden Sie diese
bitte umgehend an das Portal-Team unter kontakt@monkeydent.de.

6. Zusammenarbeit und Feedback

Geben Sie konstruktives Feedback zur Verbesserung des Portals und der
Nutzererfahrung.
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Datenschutzerklärung für Dienstleister (Anlage 2) 

Diese Datenschutzerklärung erklärt, wie wir personenbezogene Daten von Dienstleistern 
(nachfolgend "Sie" genannt) auf unserem Portal sammeln, verwenden, speichern und 
schützen. Durch die Registrierung und Nutzung unseres Portals erklären Sie sich mit den 
Bedingungen dieser Datenschutzerklärung einverstanden: 

1. Erhebung und Verwendung von Daten

a. MonkeyMed erhebt die von Ihnen bereitgestellten Daten während der
Registrierung und bei der Pflege Ihres Profils auf dem Portal.

b. Diese Daten werden verwendet, um Ihr Profil zu erstellen, Ihre Dienstleistungen
zu präsentieren und die Kommunikation zwischen Ihnen und Arztpraxen zu
ermöglichen.

2. Art der gesammelten Daten

Zu den gesammelten Daten können gehören: Name, Kontaktinformationen,
Dienstleistungsbeschreibungen, Logo und andere relevante Informationen.

3. Datenweitergabe

Alle angegebenen Daten, die bei der Registrierung nicht ausschließlich zur internen
Nutzung durch MonkeyMed gekennzeichnet sind, werden der Öffentlichkeit
zugänglich gelistet.

4. Datensicherheit

Wir setzen angemessene technische und organisatorische Maßnahmen ein, um alle
ausschließlich zur internen Nutzung gekennzeichneten Daten vor unbefugtem
Zugriff, Verlust oder Diebstahl zu schützen.

5. Aufbewahrungsdauer

a. Wir speichern Ihre Daten so lange, wie Ihr Profil auf dem Portal aktiv ist.

b. Sie haben das Recht, die Löschung Ihres Profils und Ihrer Daten jederzeit zu
verlangen.

6. Ihre Rechte

a. Sie haben das Recht, auf Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten
zuzugreifen, sie zu berichtigen, zu aktualisieren oder zu löschen.

b. Bei Fragen oder Anfragen bezüglich Ihrer Daten können Sie sich an uns wenden.


